

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Arnousz-Juhász Lilla Mária

Doktori védés időpontja: 2019. 02. 22

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A jelölt témaválasztása aktuális és izgalmas kérdést ölel fel.

Az értekezés megfelel az NKE Doktori Szabályzatban megfogalmazott tartami és formai elvárásoknak.

A szerző a bevezetőben igen körültekintően vezette be a témát, s széles szakirodalmi elemzést tárt az olvasó elé. Példaértékű a szakirodalmi kutatása. A jelölt az adatokra támaszkodva megjelöli a téma időszerűségét, elhelyezi a problémát a hazai és a nemzetközi környezetben. A kutatómunka célja és módszertana összhangban van a tartalommal. A felállított hipotéziseket kiválóan alátámasztotta. Az empirikus vizsgálat fejezet egyértelműen tükrözi a célirányosságot.

A disszertáció logikusan felépített, jól szerkesztett munka. Az értekezés stílusa megfelel a műfaji követelményeknek, és rendkívül olvasható. Az alkalmazott illusztrációk esztétikusak, kellő koherenciát mutatnak a tartalommal. Az értekezésben feldolgozott források, a szakirodalom minősége és mennyisége jelentős, megjelölésük pontos. A jelölt az értekezés elkészítésével bizonyította önálló probléma feltáró, elemző képességét.

Az értekezés három új tudományos eredményt tartalmaz, melyből a bizottság a jelölt szóbeli bizonyítása után három tudományos eredményt fogadott el.

Doktori értekezésének címe: „A magyar közigazgatási felsőoktatás fejlődésének irányai”

A bírálóbizottság új tudományos eredménynek ismerte el:

- 1) A generalista típusú közigazgatási képzési paradigma visszaigazolása: a közigazgatás megrendelői igénye szerint a generalista képzés szükséges.
- 2) Közigazgatás-vezérelt felsőoktatási paradigmaváltás: a kapcsolódó szakok képzési és kimeneti követelményeit, vagyis tartalmi felépítését, képzettek létszámára és a képzés minőségére vonatkozó elvárásokat is a közigazgatás határozza meg.
- 3) Komplexitás paradigma: az aktuális állami kihívások és a közigazgatási feladatellátás összetettségéhez igazodva, a szakok tartalmi fejlesztési paradigmája a komplexitás lett. A jogias jellegűnek vélt képzési paradigma felülírása.

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélését Arnousz-Juhász Lilla Mária számára.